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   ؟f للدالة Dماهي مجموعة التعريف )   1
  f(x)ة ثم استنتج  إشار. f(x)=0عين حلول المعادلة )  2
  Dوعلى ] 1 ; 5-] على المجالfعين القيمة العظمى ل ـ)4
  −)3f(و−)2f( .f(0) وf(-4)٬f(-1)و3-)f:(قارن بين)5

     f و gدالتن معرفتان بتمثيليهما البيانيين كما يلي   

  
  f(x) <  g(x) .: حل بيانيا المتراجحة )1
f(x)د حلول المعادلةعدm ناقش حسب قيم)2 m=) m∈¡(  
  .  دالة تآلفية g  علما أن  x  بدلالة  g(x)عبارةعين ) 3

      fب]٬2,5 +∞]دالة معرفة على: f(x) (5 2x)²= −  
يطلب  v و u هي مركب دالتين مرجعيتين fبين ان )1

  . تعريف كل منهماتعيينهما وتحديد مجال
   f ٬ثم استنتج إتجاه تغيرv و uحدد إتجاه تغيرات كل من)2 

       f دالة معرفة ببيانها )Cf(  
 .fأوجد جدول تغيرات الدالة )1
  )Cf(إلى''مربع''الدالة  منحنى الذي يحولvrعين الشعاع )2

)j,i,o(المعلم  فيf(x)جد عبارة )3
rr

   
 x=2): ∆(بين أن المستقيم ) 4

  ).Cf(محورتناظر ل ـ
   h ٬ g مثل منحنيات كل من الدالة)5

  x| (h(x)=f| ( ٬=f(x)|g(x)|:حيث
  
  

       f  ـالدالة المعرفة علىRب:
1x
2x)x(f
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=   

  =D[­∞1;]∪];2+∞:] هيfبين أن مجموعة تعريف)1
  h هي الدالة الجذر التربيعي  و  g حيثf=gohبين ان )2

  . دالة يطلب تعيينها

1h(x) :لديناD  منxتحقق انه من أجل كل 3) 1
x 1

= −
−

   

  [­∞1;]و];2+∞:] على كل من المجالينhاستنتج تغيرات 
  [.­∞1;]و] ;2+∞]على كل منfعين اتجاه تغير الدالة )4
    hog ؟ احسبhogريف الدالة على أي مجال يمكن تع) 5

}{ المعرفة على المجالfلتكن الدالة        1− −¡  

3x:   حيث 2f (x)
x 1

−
=
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  منحناها البياني)Cf(واليكن   

 حيث من أجل كلبb وaجد عددين حقيقيين)1

xمن}{ 1− bf: يكون  ¡− (x) a
x 1

= +
+

.  

  [.­٬1 +∞] على المجالfاستنتج اتجاه تغيرات الدالة ) 2
 من xبرهن أنه من من أجل كل عدد حقيقي )3

f: يكون [­٬1 +∞]المجال (x) 3≺  
)النقطة بين أن ) 4 1,3)ω  ).Cf(تناظر ل ـمركز  هي−

f:ب¡+دالة معرفة على المجال)      1 (x) x² 2x= +    
* ادرس اتجاه تغيرات الدالةf٬0 +∞] على المجال[  

xأثبت أنه أجل كل عدد حقيقي  *  f فإن ≤0 (x) 0≥   
   fمنحنى (Cf) ارسم  ثمf(x)=(x+1)²-1 :بين أن   *
2( g  ٬0 +∞]دالة معرفة على المجال[  

g(x):   حيث 1 1 x= − + +    
* ادرس اتجاه تغيرات الدالةg ٬0 +∞]على المجال[  

xأثبت أنه أجل كل عدد حقيقي  *  g(x) فإن ≤0 0≥  
xمنحنى الدالة إنطلاقا من gمنحنى (Cg) ارسم * x→  
   .gof؟ احسبgofعين مجال يمكن تعريف الدالة  ) 3
  fog؟ احسبfogعين مجال يمكن تعريف الدالة  ) 4
     ABCDمربع و2ضلعه M ٬  N ٬P نقط من 

  :على الترتيب حيث] AD[٬ ]DC[٬ ]AB[القطع 
x =AM=CN=DP نسميf(x) مساحة المثلث PMN.  
  
  
  
  
  
  
  
  f(x)=(x-1)²+1 :ثم بين أن f٬مجموعة تعريف Dعين)1
  ارسم جدول تغيراتها]0; 2[على المجالfأدرس تغيرات )2
 التي تكون من أجلها مساحة Mعين موضع النقطة )2

  .اصغر مايمكنPMNالمثلث 
  y=x² إنطلاقا من القطع المكاقئfمنحنى (Cf) ارسم )3
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] AB[ قاعدتاه A شبه منحرف قائم في ABCDليكن       
   AD = 4 و DC = 2 ٬ AB = 6: حيث ]DC[و 
   Mقيم  نقطة متحركة على قطعة المست]AB [ ٬ المستقيم

  يقطع قطعة ) BC( ويوازي المستقيم Mالذي يشمل النقطة 
المستقيم الذي يشمل النقطة  وNفي النقطة ] AD[المستقيم  

N ويوازي المستقيم )AB ( يقطع قطعة المستقيم]BC[  
 التي ترفق fنعتبر الدالة  . AM = x ٬ نضع P في النقطة 
   .MNPB مساحة الرباعي xبكل عدد 

  
  
  
  
  
  
  
  
   .xعين القيم الممكنة للعدد ) 1  
2f: بين أن )2    (x) x 6x= − +  
 حتى تكون مساحة الرباعي Mعين موضعي النقطة )3 

MNPB تساوي نصف مساحة شبه المنحرف ABCD.  
  :  على الشكل التالي  f(x)تحقق أنه يمكن كتابة )  4

           2f (x) (x 3) 9= − − +.   
  . ثم شكل جدول تغيراتهاfأدرس تغيرات الدالة )  5 

2xباستعمال التمثيل البياني للدالة )  6 x−a٬  
   .f          أنشئ التمثيل البياني للدالة 

 معرفها fحيث ¡ دالتين معرفتين على g وfلتكن        
 g و) التمرينرخأ(وضع في الشكل  كما هو م)Cf(ببيانها 

g(x)معرفة بالدستور x² 8x 12= − + g(C وبيانها − )  
  )Cf(إلى ''مربع''منحنى الدالة  الذي يحولvrعين الشعاع)1

)j,i,o( في المعلم f(x)  ثم عين عبارة 
rr

  

g(x)بين ان ) 2 (x 4)² 4= − − g(C ثم انشئ+ )  
 لرسم جدول g وfاستعمل التمثيل البياني للدالتين ) 3

  .كل منهماتغيرات 
g(C محور تناظر لx=4بين ان المستقيم ذو المعادلة  )4 )  
fحدد بيانيا اشارة الفرق ) 5 (x) g(x)−  
  يا منحنيات كل من الدوال التاليةمثل بيان) 6

h(x) f ( x L(x) و =( f (x)=  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

     ABCحيث متقايس الأضلاع  مثلث:  
 AB = AC = BC = 4   وM نقطة متحركة على   

تقاطع نقطة AM = x .  Nنضع ]AB[القطعةالمستقيمة 
]AC [يشمل النقطة مع المستقيم الذيMالمستقيم  ويوازي 
)BC (وP هي المسقط العمودي للنقطةM على ]BC.[  
  .PC  و MP  ٬ MN  كل من  xاحسب بدلالة • ) 1
  :   هيMNCP بين أن مساحة شبه المنحرف   • )2

       23 3 4 64(x )
8 3 9

−  − −  
     .  f (x) =  

5  تساويMNCP  حتى تكون مساحةxعين قيمة  • 3
2

  

   .fعين مجموعة تعريف الدالة    •)3
  ] .0 ; 4[ على المجال fعين اتجاه تغيرات الدالة   •   
 قيمة حدية f التى تقبل من أجلها الدالة  xاستنتج قيمة  • 

  f ارسم التمثيل البياني للدالة • . عظمى
        1( fحيث¡دالة معرفة على: f(x) x² 4= −         
   كما يليمعلم متعامد ومتجانسي ف مثيلها البيانيت )C(و
  احسب صوركلا من) أ
  fبالدالة  0 ٬ ٬1 ­2 
  عين بالحساب السوابق)ب

  f بالدالة 1للعددالممكنة 
   عين بيانيا سوابق)جـ

  .fبالدالة  5 العدد 
  اجب بصحيح او خطا ) 2
  f(x)=0 المعادلة) أ

  ¡ على  تقبل حلين
]من اجل كل)ب ]x 2,2∈ fفإن : − (x) 0≥  
] متزايدة على المجال f الدالة )ج [1 ,− +∞  
  ¡ زوجية على fالدالة ) د
)قيم ليكن المست)3 y معادلته ∆( ax b= +  
  .bو a عين العددين يانببإستعمال ال) أ
fحل بيانيا المتراجحة )ب (x) y≤  
4(kحيث ¡دالة عددية معرفة علىk(x) x² 4x 3= + +  
k(x)تحقق أن )أ (x 2)² 1= + −  
٬ثم استنتج اتجاه مركب دالتين يطلب تعيينهماkبين أن )ب

[على المجال kتغير الدالة  ], 2−∞ −  
k(x)تحقق ان )ج f(x 2) 3= +   ٬k ثم انشئ بيان الدالة +
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